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Q1	Overall,	how	would	you	rate
WeatherFest	2013	in	Austin?
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Excellent

Very	good

Fairly	good

Mildly	good

Not	good	at
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Q2	How	worthwhile	of	a	family	event	is
WeatherFest	in	your	opinion?
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Q3	As	an	exhibitor,	what	do/did	you	like
most	about	WeatherFest?
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Q4	What	do/did	you	dislike	or	would	you
change?
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Q5	What	are	the	primary	reasons	that	you
and/or	your	organization	chose	to

participate	in	WeatherFest?
Answered:	8	 Skipped:	0
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Q6	How	often	have	you	and/or	your
organization	participated	in	WeatherFest?

Answered:	8	 Skipped:	0

Total 8
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teacher	and
this	is	my...
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We/I	typically	partic ipate	annually.

We/I	partic ipate	sporadically	depending	on	location,	budget,	etc.

This	was	my/our	first	year	of	partic ipation	in	WeatherFest.

I	am	a	teacher	and	try	to	partic ipate	annually.

I	am	a	teacher	and	this	is	my	first	year	partic ipating.
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Q7	What	did	you	do	and/or	offer
participants	at	your	WeatherFest	booth?
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Q8	How	would	you	rank	your	booth	on	the
following:
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Q9	Was	the	length	of	WeatherFest	too	long,
too	short,	or	about	right?
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Q10	How	organized	was	the	event?
Answered:	8	 Skipped:	0
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Q11	Prior	to	WeatherFest,	did	you	or	your
organization	receive	all	the	information
that	you	needed	in	a	timely	manner?

Answered:	8	 Skipped:	0

Total 8
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Q12	How	helpful	was	AMS	staff,
WeatherFest	Committee	Members,	and/or

WeatherFest	volunteers?
Answered:	8	 Skipped:	0

Total 8

Extremely
helpful

Very	helpful

Somewhat
helpful

Slightly
helpful

Not	at	all
helpful

I	did	not
require	any

help

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Extremely	helpful

Very	helpful

Somewhat	helpful

Slightly	helpful

Not	at	all	helpful

I	did	not	require	any	help



WeatherFest	2014!

13	/	15

57.14% 4

28.57% 2

0% 0

0% 0

0% 0

14.29% 1

Q13	How	likely	are	you	to	participate	in
WeatherFest	2014	in	Atlanta?

Answered:	7	 Skipped:	1
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likely

Not	at	all
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(please
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Q14	Would	you	be	interested	in	serving	on
the	WeatherFest	Committee	for

WeatherFest	2014?
Answered:	8	 Skipped:	0

Total 8
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Maybe
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to	discuss
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Q15	Is	there	anything	else	you’d	like	to
share	or	recommend	to	improve	future

WeatherFest	events?
Answered:	8	 Skipped:	0


